

Здравствуйтесь , хочу сначала поблагодарить за такой конкурс!

сначала Обязательно найти нормального Наставника который вполне можно найти в игре.

до 5 ого лвл, купить вещи для танка (Наставник также может вынести (пару шт для 4 ого лвл) сундуки из каналки) остальные что останется можно купить за зубы.

далее... Научим все необходимо делать чтобы получить отмычку, а также 1 екр на счет.

Отмычку также можно получить за привязку персонажа к аккаунту ВКонтакте. и обязательно вступление в группу, согласно инструкции. Персонаж 5 уровня получит Отмычку, начиная с 6 — 1 екр на счет.

Телеграм - чтобы обеспечить безопасность и получить фишки (гого, жетоны и печать) делаем привязку.

<https://lib.paladins.ru/handbook/auth/>

я покажу 2 варианты где игрок играет сначала без вложения екр и с вложением на сумму 10 екр.

Достигаем 5 лвл.

Открываем сундук Базовое снабжение воспитанника с отмычкой.

<http://bou.kombats.ru/library/worldBK/nastavnik> .

[ссылка скрыта из-за нарушения правил конкурса] (одеваем танка, на пример я показал где вещи из сундука 5 ур еф, 5 шт который Наставник может вынести, например поставил 5 вещей из сундука (шлем, наручи, броня, пояс и сапоги) - у вас может быть другие вещи - остальные покупаете с гос магазин за зубы) (Дарим воспитаннику лягушку (1 екр не тратим) (кроме эм в любой город может полететь обойдётся вам на 1-2 креды в начале наставник вам поможет) качаемся в хаотах без перерыва=)

Дополнительно (покупаем чертя из зоомагазина, летим в демонс открываем его и его тоже качаем)

6 - лвл. выбираем класс Танка чтобы получить бонусы. Продолжаем качаться также (обновляем вещи опять же за зубы и за сундуки с каналки) открываем Ларец для воспитанников там будет 1 Случайный предмет экипировки 6 уровня на текущий класс, качества VeryRare одеваем качаемся дальше до 7 лвл.

7 - лвл. достигаем 7 лвл, открываем Ларец для воспитанников там будет 1 Случайный предмет экипировки 7 уровня на текущий класс, качества VeryRare. надеемся не на повторный экипировку текущего класса, сравниваем вещи еф 6 которые при вас с гос вещами 7 лвл, наставник в этом поможет вам, которые с гос лучше их покупаем за зуб качаемся дальше.

Пример **[ссылка скрыта из-за нарушения правил конкурса]**

Учтите Это последний уровень, на котором за бои выдают зубы. Тратьте их на еду зверя (но не все)

8 лвл.

Наставник помогает вам получить склонку (покупает свитку) (чтобы получить дальнейшем вы смогли собрать нужный ресурс кровавый цехин в боях)
<https://lib.paladins.ru/handbook/leech/#> (обязательно делаете задания лича)
также покупаем необходимые приемы которые у вас нету, но учтите 3 приёма вам Наставник научить, покупайте те которые вам нужны, советуйтесь с Наставником, приёмы том слотов пока не покупайте не третье кредиты.

8 - лвл. достигаем 8 лвл, открываем сундук ларца получаем экипировку 8 ого лвл, надеемся не на повтор юзаем благо 2 который у вас было на 3 дня. пример [\[ссылка скрыта из-за нарушения правил конкурса\]](#) одеваемся так (5 вещей купите с берёзка по 0.10 екр, и того 0.50, серьги и амулет Наставник помогает вам с грибницы, остальные 0.50 екр оставляем) качаемся дальше ваша задача за 1-2 дня брать 9 ого лвл который вполне реально.

у вас будет 500 кр при достижении 8 лвл их не тратьте, (кроме на расходы порты\и приёмы)

параллельно делаем квест бонсай.

https://lib.paladins.ru/handbook/combat_gifts/2023_flowerbed/# (бонсай) через месяц лечим бонсайа.

9лвл. Скажем вы достигли 9 ого уровня, и благо 2 у вас закончился, но у вас есть 1 день пробный версия благо 3, и один день как раз можно брать за 10 монеток с лягушка если их недостаточно ждите пару дней. как только у 10 монеток будет, меняйте их на сундук (наставник подскажет) те вещи 8 лвл которые вы купили их оставляете, открываем сундук получаем экипировку, если повторный одевайте не проблема. на пример я тут показал вам [\[ссылка скрыта из-за нарушения правил конкурса\]](#) покупаем 4 вещи за 0.40 екр VR одеваем и покупаем 3 кольцо корней которые стоит по 500-600 . у вас при достижении 9 ого лвл будет 4400 кредиты. из них тратим 1800 кр на 3 кольцо 200 на (порты,приёмы). остальные 2.4 к оставляем. качаемся на 10 которые за 2 дня вполне реально (наставник ещё покупает вам +100 опыта и ещё с таверны можно брать +100 опыта)

https://lib.paladins.ru/handbook/ghosts_memory/# Общая стоимость предметов, если покупать в магазинах – 565.40 кр. (грубо говоря у вас осталось 1800 кр)

покупаем из аукциона рубаха 5 ого лвл он стоит где то 1500 кр. вставляем туда барьер который получил в 6 лвл со сундука.

играем дальше. у вас осталось 300 кредиты -\+.

10лвл. достигаем 10- лвл,

Обязательно делаем эти квесты.

https://lib.paladins.ru/handbook/ancient_heroes/# (Знамя Древних Героев)

https://lib.paladins.ru/handbook/wonderforest_v2/# (лес чудес что бы в дальнейшем качать рысь)

[ссылка скрыта из-за нарушения правил конкурса] на пример такой комплект можете собрать, вещи с низин вам Наставник может без проблем достать бесплатно, (амулет покупаем с аук за 200-300кр) один экипировка 10 VR шмота одеваем со сундука, остальные те что были с 6-7-8-9 лвл сравниваем если по мф они сильные то их оденьте, например поножи они для топора но мф там почти общий и те же наручи и серьги, допустим у вас есть наручи 9 лвл это отлично оденьте их. это уже как повезет какие вещи будет. (когда у вас благо 3 можете одеть вещи 9 лвл VR которые покупали за 0.10 екр но опять же сравните мф)

при достижении 10 лвл + 300 кр то что были у вас, у вас будет 2950 кр (скажем 2900) - 300 кр амулет = 2600.

покупаем томы в книжном магазине 1\2\3\4 для приёма = 1120 осталось 1500 кр. покупайте зверя рысь и качаем его по возможности (https://lib.paladins.ru/handbook/wonderforest_v2/#)

[ссылка скрыта из-за нарушения правил конкурса] (открывайте 2-й класс топора, оденьте так, вещи почти не требуют кр, вещи которые были в танк комплект некоторые остаются, кольцо и амулет и так далее) что бы так копать пещеры, легче и быстрее.

а С танк классом ходим только в Лигу собираем КЦ.

Обязательно делаем квест на гриб, после как сделали в Sun рыцарку первого круга. https://lib.paladins.ru/dungeons/gribnica/guide/grib_chaos/#

я бы вообще советовал, следит за ауком и купит там обычный гриб на сумме до 1000 кр, это поможет вам в боях в лиге.

общие советы на 10, можете копать пещеры, и фармит кредиты, сдавать вещи с пещеры на гос магазин или поменять их на вампум а потом купит болванку и продать. таким образом в можете и рунки покупать дробь 4-5 мф они дешевле стоит, надо следит за ауком.

Когда у вас есть благо из сундука с лиги\за монеты с лягушки можете одевать вещи те покупали за 0.10 екр, просто сравните и играйте.

купайте лягушку и качайтесь в лиге дальше, и когда благо будет у вас не будет ослабления после проигрыша.

каждый день старайтесь зайти в излом хаоса. (чтобы купить оттуда для 11 ого уровня наручи)

11лвл.

[ссылка скрыта из-за нарушения правил конкурса] переходим уже в класс топора, танка можем удалить, вещи с Тумный Низин Наставник вам поможет как и бесплатно так и за креды (я лично бесплатно помогаю)

одеть такого топора вы можете начать остальные пещеры копать, которые на 11 ур будет доступна Тумный Низин. Мой совет не торопитесь на 12, фармите креды, купите топоры недомотка с кат 11 ER, копите на рубаху 10 ER, если у вас в целях играть на 12 другом классом лучше тогда копите на рубаху а потом на оружия, копите Кровавый цехин, чтобы когда в достигли 12 уровня *[ссылка скрыта из-за нарушения*

правил конкурса] (были минимум так одеты) (шлем,броня,амулет,серьги,поножи за кровавый цехин) остальные выбивается в Эмералд.

Играйте в Лиге, копать Обител Древних и Туманный Низин , так хорошо можете заработать. сильно не усиливайте персонажа, вы все равно можете потихоньку пока будете фармить кредиты и кровавый цехин достигнут 12 уровня,руны покупайте следите в аукане за руны когда есть дешевые варианты 4-5+ рубка покупайте.

отдельный совет кто сразу вложил в игру скажем минимум 10 екр, все что написано наверху , вам тоже касается те же квесты и так далее, просто до 9 ого лвл, вы сразу одеваете вещи за 0.10 екр, лучше сначала 5 лвл покупайте, потом на 7 лвл 8-9. если возможность будет покупайте на 10 лвл по 1 екр, сразу под благой качайтесь до 11 параллельно копайте пещеры. а 11 ур уже оденьте как показал.